

## Пермский край вошел в число регионов, где комфортно вести бизнес

По данным исследования «Измерение условий ведения бизнеса в российских регионах», Пермский край вошел в число ведущих субъектов Федерации **по комфортности ведения бизнеса**.

Исследование проводилось консалтинговой компанией Ernst&Young совместно с Центром экономических и финансовых исследований и разработок при Российской экономической школе (РЭШ). Вместе с Санкт-Петербургом, Иркутской, Калужской и Томской областями, Прикамье отнесено к **«благополучным»** регионам.

Самым благоприятным регионом для ведения бизнеса в России, по мнению экспертов, оказался **Татарстан**. Уровень барьеров в республике гораздо ниже, чем в среднем по России. Противоположная ситуация в Москве — здесь самые неблагоприятные условия для предпринимательства. Серьезные проблемы существуют также в Воронежской, Ростовской и Тверской областях.

17 марта 2011

Источник: <http://prm.ru/business/2011-03-17/104134>